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1.
Ayse’nin 3 beyaz, 2 mavi, 4 pembe gomledi vardir.

Ayse, gomlek segimini kag farkh sekilde yapabhilir?

A) 9 B) 12 C) 18 D) 24 E) 48

2

Bogazigi Koprusii lizerinde 8 OGS, 5 KGS gisesi
olduguna gdre, képri gegisi kag farkh giseden
yapilabilir?

A) 85 B) 58 C) 40! D) 40 E) 13

3.

5 doktor ve 3 6gretmen arasindan bir doktor ve bir
ogretmen kag farkh sekilde secilebilir?

A) 3 B) 5 C) 8 D) 15 E) 25
4,
3 farkh gdmlegi ve 4 farkh pantolonu olan bir kisi giy-

mek i¢in bir gdmlek ve bir pantolon sececektir.

Buna gdre, kag farkh segim yapabilir?

A) 4 B) 7 C) 12 D) 64 E) 81

A={0123456}

kilmesinin elemanlariyla i basamakh kag¢ farkh
dogal sayi yazilabilir?

A)294  B)250  C)210 D)180  E) 120

414513

isleminin sonucu kagtir?

A)153  B)145  C) 138 D)132 E)125

7.
(3x-2)3

ifadesinin agiliminda sabit terim kagtir?
A) -27 B) -12 C) -8 D)8 E) 27

8.

4 matematik, 3 fizik, 2 kimya kitab1 ayni brans Kki-
taplan bir arada olmak kosuluyla, yan yana kag
farkh sekilde siralanabilir?

A)24 B)3191 C)391 D)413121 E) 4131213

o.
C(6.4) -P(5,2)

isleminin sonucu kagtir?
A) =30 B) -15 C) 10 D) 15 E) 30

10.

10 sporcudan 4 kisilik bir takim kag farkh sekilde
olusturulabilir?

A) 420  B) 240 C) 210 D) 105  E) 70

11.

5 kiz ve 4 erkek 6grenci arasindan en gok 2 si kiz
olmak kosguluyla, 4 kisilik bir ekip kag farkh sekilde
segilebilir?

A) 21 B) 61 C) 80 D) 81 E) 100

12,

Kdsgeleri bir gember lizerindeki 8 noktadan herhan-
gi ligli olan kag liggen ¢izilebilir?

A) 28 B)56  C) 112 D) 168 E) 316

13.

100+ 9!
8l

isleminin sonucu kaghir?

A) 99 B) 81 C) 72 D)65  E)56

14,

(2x+3y)" ifadesinin agiliminda 13 terim olduguna
gore, n kagtir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

15.

(x+2y)*® ifadesinin agilimindaki kat sayilar toplami
kagtir?

A) 16 B) 32 C) 81 D) 243 E) 729

16.

(2x+1)° ifadesinin agiimindaki terimler x in azalan
kuvvetlerine goére yazilirsa bastan (gilincl terim
asadidakilerden hangisi olur?

A) 80x®  B) 60x® C) 20 D) 80x* E) 20x*



17.

Yizleri 1 den 6 ya kadar numaralandinlan bir zar daz
bir zemine atiliyor.

Buna gore, (ste gelen yiiziin asal sayi olma
olasihigi kagtir?

1 1 1 2 5
A) — B) — C) — D) — E) =
}6 }3 }2 }3 )6

18.

Yazleri 1 den 6 ya kadar numaralandinlan bir zar duz
bir zemine atiyor.

Buna gdre, liste gelen yiiziin 2 den biiyiik olma ola-
sithdr kagtir?
1 1 1 2 5
A) — B) — C) — D) — E) —
) 6 ) 3 ) 2 ) 3 ) 6
19.

Yozleri 1 den 6 ya kadar numaralandinlan farkh iki zar
birlikte duz bir zemine atliyor.

Buna gére, (ste gelen sayilarin toplaminin 9 olma
olasihgi kagtir?

1
A) — B C
) 3 ) )

1 LI .
4 6 g 12
20.

Bir deneye ait A ile B olaylan ayrk olaylardir.

P(A) =

P(B) =

D= w|=

olduguna gére, P(A_B) kagtir?

N2 gt i 1
9 2 9

21.
f: A — R olmak zere,

fix)=(atb—1)1x*+ (a-Fx+ 2b+c+1

fonksiyonu birim fonksiyon olduguna gdre,
f(a +b-c) kagtur?
A) -4 B) -2 C)o D)2 E 4
22.
i: A — A olmak dzere,
o) = JE:-:—'I , x<3
|x+3 , x=>3
olduguna gdre, f{0)+f(5) toplami kactir?
A) 3 B) 4 Cl5 D)6 =
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23.
f2x—1)=x+7
olduguna gore, f(5) kactir?

A) 4 By 6 c)a D) 10 E) 12
24,
f|- x 1 .I|= x+3
! 2 F)
g(2x—1)=x+7
olduguna gdre, 2.1f(1) + g(-3) toplami kactir?
A) 18 B) 16 C)14 D) 12 E) 10
25.
flx)=2x—1

olduguna gdre, f(x+1) asajidakilerden hangisidir?

A) 3x+3
D) 2x+3

B) 3x+1
E) 2x+1

C) 3x-1

26.

f: B — R olmak Ozere,
fix)=(a-1x=+ (b +1)x+3

fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gdre, a+b
toplami kachr?

A) -2 B) c)o D)2 B3
27.
_ x+5
fix) = xia

fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gdre, a kac-
tir?

A) 4 B) 6 c)a

D) 10 E) 12
28.
fju) =2+ 4
olduguna gore, f{2) kactir?
A) 4 B) 6 c)a D) 10 E) 12
29.

fix)=(a-2)x + b-3

fonksiyonu birim fonksiyon olduguna gdre, at+b
toplanmi kacghr?

A G Bl & C)4 D)3 E) 2
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30.
f)=3x+4
ax)=2x-1
olduguna gdre, (f.g)(2) kactir?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32

31.
flu)=2¢+3

g(x) = 5x-1
olduguna gdre, (f.g+f)(2) kactir?

A) 36 B) 48 C) 56 D) 63 E) 70

32.
f fonksiyonu tammh oldudu arahkia birgbir ve drtendir.

3m+1

=2=2

olduguna gdre, 1(x) asagidakilerden hangisidir?

6x +1 3x—A1 Ix—1
A B C
) X ) x—2 ) x+2
2x—1 2x+1
D E
) x—3 ) x—3
33.
f fonksiyonu tarimh oldugu aralikta birebir ve Srtendir.
fl)=2x+1

olduguna gdre, '(x) asaqidakilerden hangisidir?

A) 2% 1 B)x -2 {3}%1

2x—1 2% +1

)] E)

34.

f(x) = I -1

olduguna gdre, f-'(x) fonksiyonu asagidakilerden
hangisidir?

A]2x—1 B]3x—1 C]3x+1
4 4 4
dx +1 dx —1
D
) 3 B 3
35.
2x—4
fx) =
) Ix+5

olduguna gdre, (1) kactir?

A) -1 B) -3 C) -5 Dy-7 E) -9

36.
f fonksiyonu bire bir ve drien olmak Ozere,
fi2x +1)=3x—-4

olduguna gdre, f'(2) kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

37.
fx+2)=2x-3

olduguna gdre, f(x) asagidakilerden hangisidir?

A) 2x-15 B) 2x-7 C) 2x-3
D) 2x+3 E) 2x+7

38.
f(x) =2x+3

a¥)=x+4
olduguna gdre, (fog)(x) asagidakilerden hangisidir?

A) 2xE+12 B 3x+5 C) 3x+7
D) 2x+7 E) 2x+11
39.
flx)=x+3
ax)j=2x+1

olduguna gdre, (gof)(2) kactr?

AT B) & c) 9 D) 10 E) 11
40.
fi)=x+4
glx)=x-2

olduguna gore, (fog)(1) kactr?

A1 B) 2 c)3 D) 4 E)S
41.
) = 2x—1
Q) =x+3

olduguna gore, (fog)(4) kactir?

A) -4 B} -3 c) -2 D) - El1

42,
fx)=2x+3
gix)=3x-2
olduguna gdre, (gof-")(5) kactir?

A) 15 B) 10 Ccya D)5 Ei1
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43,

Yanda y=1{x)
fonksiyvonunun
arafigi verilmigtir.
Buna gdre,

fi(3) + f{0)
toplami kactir?

A) -3 B) -2

44,

Yanda y=f(x)
fonksivonunun
arafigi verilmigtir.
Buna gdre,
f(4)-1(0)
isleminin sonucu
kactir?

A) 2 B) 1

45.

by )

AY

48.

N

fix

Yukanda y=1{x) fonksivonunun grafidi verilmistir.

Buna gdre, f{(a)=0 sartim saglayan a sayilarinin
toplanu kactr?

A) 4 B)1 c)o 0y -1 E) -4

49,

Yanda grafigi
verilen y=7(x)
fonksiyonunun
tamm ve gorinta
kiimeleri hangi
secenekte dogru
verilmistir?

Yanda f(x)=x+1 ve g(x)
fonksiyonlanmn
grafiklen verilmistir.

fl=x+1

Buna gdre,
g(2) +fog(0} .
toplami kacgtir? / [ D 4
afx)
A) 10 B) & C)6 D) 4 E)3

46.

Yanda y=f(x)
fonksiyonunun
grafigi verilmistir.

Tx)

Buna gdre,
f(—1) + £(0) +£-1(2)
toplami kactir?

w ¥

H 0 1
|
(S

A) -1 ByO Ci1 D)2 E) 3

47.
fix)=2x+4
(fog) (x)=4x -G

olduguna gdre, g(x) asaqidakilerden hangisidir?

A) 2x-T
D) 4x-14

B) 2x-5 C) 4x-10

E)6x+14

Tamm Kimesi

Gorunto Kimesi

A) [-2.3] [1.3]

B) -2.3) [1.3)

C) -2,3) i1,3)

o [1.3] [-2,3]

E) [1.3) -1.3)
50.

Yukanda y=1(x) fonksivonunun grafigi venlmistir.

Buna gdre, f{-4) + fof(0) toplam kactir?

A) S Bl 4 C) 3
51.

f(x) =31
(gof)(x) =x+4

D)2 E) -2

olduguna gdre, g(x) asagidakilerden hangisidir?

x+13

E)2x+3



